

SQL Server 2008 Business Intelligence BootCamp (Dejan Sarka, MVP)

avtenta.si

Termin: 6.4. – 11.4.2009
Trajanje: 45 ur

BootCamp je sestavljen iz treh osnovnih tečajev za poslovno inteligenco z orodji, ki jih prinaša SQL Server 2008. Poleg osnovnih tečajev je v BootCamp dodana še osnova dimenzijskega in drugega modeliranja za aplikacije poslovne inteligence.

Nove stvari, ki jih v Office 2003 ni; SharePoint 2007 za »urednike«

kompasxnet

Termin: skozi vse leto
Trajanje: od 7 do 14 ur - odvisno od tečaja

Delavnica, Nove stvari, ki jih v Office 2003 ni, je namenjena uporabnikom, ki prehajajo iz Office 2003 na Office 2007. Uporabniki spoznajo novosti in funkcionalnosti, ki jih prinaša verzija 2007. Vsekakor pa lahko poleg te delavnice obiščete tudi tečaje posameznih programov (Excel 2007, Word 2007, PowerPoint 2007...).

Za uporabnike, ki bodo urejali in dodajali vsebine pa je na voljo: SharePoint-delavnica za »urednike«.

Sklepanje in izpolnjevanje pogodb

• Instrukcija,
• svetovanje
• ustrezna Odborja C.o.o.
• agencija
POTI
Znanje za uspeh

Termin: 22. januar 2009
Trajanje: od 9. do 16. ure

Delavnica je namenjena vsem, ki stopate v poslovna pogajanja, se dogovarjate za posamezne posle ali skrbite za izpolnitev pogodb. Seznanili se boste z najpogostejšimi nesporazumi in pastmi sklepanja pogodb in spoznali, na kaj je potrebno biti pozoren že v postopku sklepanja, kakšen je pomen posameznih pogodbenih klavzul ter kako ravnati, ko se soočite s problemi izpolnjevanja pogodbe.

Retorika - Moč besed in karizme

GLOTTA
mOva
Center za novo znanje

Termin: 40-urni tečaj se prične 28. januarja 2009.
Trajanje: Tečaj bo potekal enkrat tedensko (ob sredah) od 16.00 do 20.00, na Poljanski 95 v LJ.

Ste se kdaj znašli v situaciji, ko ste se vprašali: »Kaj bom povedal/a na sestanku, konferenci, pred stranko?« in »Kako bom to povedal/a?«. Ali pa vas je morda »srečala« trema?

Vabimo vas, da se udeležite seminarja Retorika - Moč besed in karizme in se:

- soočite s tremo in strahom pred nastopanjem na srečanjih, razpravah, sestankih, prireditvah,
- naučite samozavestnega nastopa, hitrega reagiranja na nepričakovane izzive sogovornika,
- naučite učinkovito prezentirati (proizvode, storitve).

Cena:
330,00 EUR + DDV

Tečaj javnega nastopanja Psihoretorika

OSEBNA RAST
Življenje je igra srca.

Termin: 15. 1. 2009, od 17.00 do 21.00, Ljubljana – Črnuče
Trajanje: 20 pedagoških ur (5 srečanj po 4 ure)

Tečaj Psihoretorike bo spremenil vaše javno nastopanje, komunikacijo in medosebne odnose tako doma, kot tudi na delovnem mestu. Postali boste zanimiv, prijeten, prepričljiv in samozavesten (so)govornik, kateremu bodo drugi z veseljem prisluhnili.

Instrukcije za srednješolske in fakultetne predmete

Univerza na Primorskem

Termin: Vsak dan po dogovoru
Trajanje: Po dogovoru

Želite biti uspešnejši? Iščete načine, kako se naučiti več v krajšem času? Želite boljše upravljati z vašim časom? Želite obvladati računalniške programe? Ali imate težave pri jezikovnem izražanju? Pri vsem tem vam lahko pomaga Univerzum Minerva za že od 5€/a.h.. Oglasite se pri nas. Z veseljem vam bomo pomagali pri oplemenitvi vašega znanja.

NPK maser/maserka, pediker/pedikerka.

IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE
MURSKA SOBOTA

Termin: Usposabljanja se pričnejo v januarju 2009.
Trajanje:

Skozi usposabljanje se boste praktično in teoretično pripravili na certificiranje in samostojno opravljanje dela. Vabljeni!

Pričenja se vpis v nov semester!

Veris
IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE

Termin: enkrat ali dvakrat tedensko ob 16.30 ali 19.15
Trajanje: 9. marec do 26. junij 2009

Pravočasno si zagotovite svoje mesto na spomladanskih jezikovnih tečajih po 10 % nižji ceni! Verisovi tečaji potekajo v skupinah do 6 tečajnikov, gradivo in 2 individualni uri pa dobite brezplačno!

Projekt 'unisVET' Uvajanje novih izobraževalnih programov v srednjem poklicnem in strokovnem izobraževanju s področja storitev

CPU
CENTER ZA POSLOVNO USPOSOBLJANJE

Gre za 4-letni projekt, ki vključuje šole s področij ekonomije, poslovanja, predšolske vzgoje in frizerstva. Projekt je financiran s strani Ministrstva za šolstvo in Evropskega socialnega sklada.

Gospodarska zbornica Slovenije, Center za poslovno usposabljanje, kot poslovodeči partner, skupaj še z desetimi konzorcijskimi partnerji, skrbi za realizacijo zastavljenih ciljev. Temeljni cilj projekta je širitev razvojnega potenciala v poklicnem in strokovnem izobraževanju ter vključevanje in sodelovanje razvojnih timov v šolah, kar bo omogočilo razvojne preboje v poklicnem in strokovnem izobraževanju. Konkretni cilji projekta pa so usmerjeni predvsem na vključevanje strokovnih delavcev in dijakov na šolah ter uvajanje sistema celovite kakovosti v šole.